

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005753828

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Phoenix Mecano Komponenten AG, Stein am Rhein, neu Phoenix Mecano Solutions AG

Phoenix Mecano Solutions AG Hofwisenstrasse 6 8260 Stein am Rhein

Bisher

Phoenix Mecano Komponenten AG

Phoenix Mecano Komponenten AG, in Stein am Rhein, CHE-106.057.542, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 94 vom 16.05.2022, Publ. 1005474381). Statutenänderung: 17.05.2023. Firma neu: Phoenix Mecano Solutions AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion von und Handel mit Gehäusen, elektromechanischen und mechanischen Komponenten, Geräten, Systemlösungen und Software sowie die Verwertung technischen Know-Hows und die Beratung in den genannten Bereichen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen oder diesen zur fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Vinkulierung neu: Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 870 vom 22.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 16.05.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen